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Škola: 
Nastavni predmet: 

Razred:

Datum:

Školska godina:
Nastavnik/ca:
Pismena priprema za izvođenje nastavnog sata u osnovnoj/srednjoj školi
 (Prema Nacionalnom okvirnom kurikulumu)  
Nastavna cjelina:
Nastavne teme unutar nastavne cjeline: 
Nastavna jedinica:
Tip sata: 
II. PEDAGOŠKI, DIDAKTIČKI  I METODIČKI PODACI O NASTAVNOJ 

    JEDINICI
Ciljevi nastavne jedinice:

Očekivani ishodi učenja 
Napomena: ishodi su jasno i precizno napisana izjava o tome što bi učenik trebao: znati, razumjeti, umjeti napraviti i koja stajališta zauzeti po završetku nastavnog sata

Korelacija – veze s drugim nastavnim predmetima:


Literatura

III. ZADACI NASTAVNOG SATA - KRATAK OPIS IZBORA I STRUKTURE 
       SADRŽAJA

IV. PLAN PLOČE


	ETAPE NASTAVNOG SATA
	ŠTO RADI UČITELJ/NASTAVNIK
	ŠTO RADI UČENIK
	OBLICI RADA
	METODE POUČAVANJA
	METODE UČENJA
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA

	UVODNI DIO

	
	
	
	
	
	

	GLAVNI DIO
	
	
	
	
	
	

	ZAKLJUČNI DIO
	
	
	
	
	
	


Napomena: pri odabiru ciljeva učitelj/ nastavnik mora okvirno odrediti željene rezultate s obzirom na znanje, razumijevanje, umijeća i stajališta.








Znanja:








Vještine:








Zauzimane stajališta:









































Izvori znanja za učitelja/ nastavnika:


a.1. stručno-znanstvena


a.2. pedagoška, psihološka, metodička





      b) Izvori znanja za učenika:











Iz opisa treba biti vidljivo kako je učitelj/nastavnik podijelio gradivo na sastavne elemente, kojim elementima je dao važnost i zašto, te kojim redoslijedom će obrađivati te dijelove tako da čine intelektualno smislenu cjelinu i olakšavaju učenje. 





Iz opisa treba biti osobito vidljivo kako će učenici shvatiti ključne (temeljne) povijesne pojmove (pojmovi pomoću kojih učenici razumiju događaje i procese) i kako će nastavnik uvesti operativne (tehničke) pojmove (pojmovi pomoću kojih razumijemo kako povjesničar radi, što ga zanima te kako konstruira povijesno znanje i razumijevanje). 
































V. RAZRADA NASTAVNOG SATA 








Plan ploče treba biti pregledan  sistematiziran sažetak nastavnog sata s glavnim pojmovima, osobama i događajima.












































